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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, κ. ΓΙΑΝΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΘΕΜΑ: Αυθαιρεσία και αστυνομική βία 

 

Την Κυριακή, 12 Νοεμβρίου 2023, γίναμε μάρτυρες ενός ακόμα περιστατικού δολοφονικής 

αστυνομικής βίας, με θύμα έναν 17χρονο στη Βοιωτία.  

Στις 2 Νοεμβρίου 2023, δημοσιεύθηκε βίντεο στο οποίο καταγράφεται ξυλοδαρμός διαδηλωτή από 

αστυνομικούς. 

Στις 28 Οκτωβρίου 2023, κατά τη διάρκεια αντιφασιστικής συναυλίας στο Ν. Ηράκλειο, 

τραυματίστηκε σοβαρά μια 16χρονη κοπέλα με αποτέλεσμα να χειρουργηθεί και να νοσηλευτεί.  

Στις 8 Αυγούστου 2023, με αφορμή τον ευρωπαϊκό προκριματικό αγώνα ποδοσφαίρου Α.Ε.Κ-GNK 

DINAMO ZAGREB, ταξίδεψαν από την Κροατία χούλιγκαν (για το οποίο ταξίδι ήταν ενήμερη η 

Ελληνική Αστυνομία) με σκοπό την πρόκληση επεισοδίων και την άσκηση βίας στην περιοχή της Ν. 

Φιλαδέλφειας, με αποτέλεσμα τη δολοφονία του 29χρονου Μιχάλη Κατσουρή.  

Τόσα και άλλα τόσα περιστατικά αδυναμίας διαχείρισης από την Ελληνική Αστυνομία.  

 

Στις 11 Νοεμβρίου 2023, ως Υπουργός Προστασίας του Πολίτη ανακοινώσατε: 

« Ό,τι καλύτερο μπορεί να γίνει για την Ελληνική Αστυνομία στα πλαίσια δημοσιονομικών αναγκών της 

χώρας, θα γίνει. Αυτό που είναι ώριμο και που μπορώ να το πω, είναι ότι βρισκόμαστε σε προχωρημένες 

συζητήσεις με το Υπουργείο Οικονομικών για να υπάρχει ένα επίδομα για τους αστυνομικούς που είναι 

στο πεδίο, για τους αστυνομικούς ελέγχους στα γήπεδα. Είναι κάτι το οποίο είναι δίκαιο, επιβαρύνονται 

με μία υπηρεσία η οποία είναι πολύ σημαντική, αποτελεί μία κανονικότητα για τους ανθρώπους που 

είναι στα ΜΑΤ, σε άλλες υπηρεσίες των μέτρων. Είμαστε σε πολύ ώριμες συζητήσεις με το Υπουργείο 

Οικονομικών να υπάρξει μία επιπλέον αμοιβή για αυτή την υπηρεσία».  

 

Με την ανακοίνωση αυτή δείχνετε να παραβλέπετε τα ζητήματα αστυνομικής βίας, αυθαιρεσίας και 

ανεπάρκειας όπως και στο πρόσφατο παρελθόν.  
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ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

1. Ποια είναι τα κριτήρια για την χορήγηση αυτού του επιδόματος; Θεωρείτε ότι αυτό 

αποτελεί επαρκές μέτρο για την σημερινή κατάσταση; 

 

2. Αναφορικά με την αφαίρεση της ζωής ενός ακόμα ανθρώπου, σε τι βήματα είστε 

διατεθειμένος να  προχωρήσετε για την πραγματική απόδοση ευθυνών, και όχι μια ακόμα 

διενέργεια ΕΔΕ; 

 

 

 

Αθήνα, 27/11/2023 

 Ο Βουλευτής που θέτει την Ερώτηση 

 

 

Αδαμάντιος Καραναστάσης 

Βουλευτής Α’ Αθηνών 

Πλεύση Ελευθερίας 




